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PROTIMONOPOLNÝ ÚRAD SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

 

 

ROZHODNUTIE 

 
 
Číslo: 2020/KOK/VRP/3/19                                                       Bratislava, 27. mája 2020 
 
Protimonopolný úrad Slovenskej republiky, odbor koncentrácií, ako orgán príslušný na 
konanie podľa § 10 ods. 1 zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení 
neskorších predpisov vo veci vrátenia časti správneho poplatku za oznámenie 
koncentrácie, ktorý bol uhradený v správnom konaní číslo 0031/OK/2018 
 
 

r o z h o d o l 
 
 

podľa § 10 ods. 1 zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších 
predpisov v spojení s ustanovením položky 212 sadzobníka správnych poplatkov, 
ktorý je prílohou zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších 
predpisov, že správny poplatok vo výške 2500 eur (slovom dvetisícpäťsto eur) t.j. 50% 
správneho poplatku uhradeného za oznámenie koncentrácie v správnom konaní č. 
0031/OK/2018 bankovým prevodom, evidenčné číslo platby poplatku (ID predpisu): 
M10-210420-0115 sa vracia podnikateľom J&T FINANCE GROUP SE, so sídlom 
Pobřežní 297/14, 18600 Praha 8, Česká republika, IČO: 27592502 a Ladislav Bödők, 
trvale bytom [. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ]1, na bankový 
účet vedený v [. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ]2, IBAN: [. . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ]2, SWIFT/BIC: [. . . . . . . . . ]2, meno/názov účtu [. . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . ]2. 
 
 
Odôvodnenie: 

1. Protimonopolnému úradu Slovenskej republiky, odboru koncentrácií (ďalej len 
„úrad“) bolo dňa 28.11.2018 podnikateľmi J&T FINANCE GROUP SE, so sídlom 
Pobřežní 297/14, 18600 Praha 8, Česká republika, IČO: 27592502 (ďalej len „JTFG“), 
právne zastúpený spoločnosťou Advokátska kancelária RELEVANS s. r. o., so sídlom 
Dvořákovo nábrežie 8A, 811 02 Bratislava a Ladislav Bödők, trvale bytom [. . . . . . . . . 

                                                           
1 [...] – osobné údaje 
2 [...] – dôverná informácia 



2 
 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ]3 (ďalej len „LB“), právne zastúpený 
PRO iURE – advokátska kancelária, s.r.o., so sídlom Zámocká 32, 811 01 Bratislava 
(ďalej spoločne aj ako „poplatníci“) doručené oznámenie koncentrácie (ďalej len 
„Oznámenie“) podľa § 10 ods. 7 zákona č. 136/2001 Z.z. o ochrane hospodárskej 
súťaže a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 347/1990 Zb. 
o organizácii ministerstiev a ostatných ústredných orgánov štátnej správy Slovenskej 
republiky v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon“).  
Týmto podaním bolo začaté správne konanie vo veci posudzovania predmetnej 
koncentrácie vedené pod č. 0031/OK/2018. 
 
2. Podľa Oznámenia koncentrácia spočívala v získaní spoločnej kontroly 
podnikateľov JTFG4 a LB nad spoločnosťou Panta Rhei, s. r. o., so sídlom Kúpeľná 2, 
932 01 Veľký Meder, IČO: 31 443 923 (ďalej len „Panta Rhei“) dňa 10.8.2012 (ďalej 
len „Koncentrácia“). 
 
3. Správny poplatok za Oznámenie podľa položky 212 sadzobníka správnych 
poplatkov (ďalej len „sadzobník“), ktorý tvorí prílohu zákona č. 145/1995 Z.z. 
o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o správnych 
poplatkoch“) vo výške 5000 eur bol poplatníkmi uhradený bankovým prevodom dňa 
21.04.2020, evidenčné číslo platby poplatku (ID predpisu): M10-210420-0115. 

 
4. Dňa 27.04.2020 úrad v správnom konaní č. 0031/OK/2018 vydal rozhodnutie          
č. 2020/KOK/ZKN/3/9, ktorým na základe § 32 ods. 2 písm. c) zákona zastavil 
predmetné správne konanie, pretože dôvod na konanie nebol daný. Predmetné 
rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 13.05.2020. 

 
5. Podľa § 10 ods. 1 zákona o správnych poplatkoch správny orgán rozhodne 
o vrátení poplatku v plnej výške, ak sa nemohol vykonať úkon alebo uskutočniť 
konanie bez zavinenia poplatníka  v lehote ustanovenej podľa osobitného predpisu 
alebo na základe žiadosti poplatníka, ak bol poplatok zaplatený bez toho, aby bol na 
to poplatník povinný, ak pri jednotlivých položkách v sadzobníku nie je ustanovené 
inak. V sadzobníku v časti XIV. Hospodárska súťaž pri položke 212 je ustanovené, že 
poplatok podľa tejto položky sa vráti vo výške 50% poplatku, ak sa správne konanie 
zastavilo z dôvodu, že dôvod na konanie nebol daný. Vzhľadom na to úrad vracia 
poplatok vo výške 2500 eur, čo predstavuje 50% sumy zaplateného poplatku. 

 
6. Na základe vyššie uvedeného úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto 
rozhodnutia.  
 
 
 

 

 

                                                           
3 [...] – osobné údaje 
4 Podnikateľ JTFG Oznámenie podal ako spoločnosť, ktorá je odo dňa 1.1.2014 právnym nástupcom 
spoločnosti J&T FINANCE GROUP, a. s., Dvořákovo nábrežie 8, 811 02 Bratislava, IČO: 31391087, 
ktorá  10.08.2012 získala  a následne vykonávala spoločnú kontrolu nad podnikateľom Panta Rhei. S 
ohľadom na to, úrad pre zjednodušenie používa pojem JTFG aj na označenie jeho právneho 
predchodcu.  
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Poučenie  

Podľa § 10 ods. 7 zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších 

predpisov proti tomuto rozhodnutiu nemožno podať rozklad. Rozhodnutie nadobúda 

právoplatnosť dňom doručenia. 

Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom podľa § 177 a nasl. zákona č. 162/2015 

Z.z. Správneho súdneho poriadku po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov.  

 

 

 

 

                                                                                               (elektronický podpis) 

                                                                      JUDr. Erika Lovásová 
      riaditeľka odboru koncentrácií 
     Protimonopolného úradu Slovenskej republiky 
        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručuje: 

1. Advokátska kancelária RELEVANS s.r.o. 
Dvořákovo nábrežie 8A 
811 02 Bratislava 

 

2. PRO iURE – advokátska kancelária, s.r.o. 
Zámocká 32 
811 01 Bratislava 

 

 

 


